

发现丰台之美

蜡梅盛放 莺飞草长

# 在丰台尽享初春好时光

丰台花园

## 来丰台花园 邂逅一园春光烂漫

本报讯(记者 李娜 实习记者 杜倩)“一花香十里,更值满枝开。”近日,丰台花园湖区西北侧的大片蜡梅进入盛花期,朵朵蜡梅如点点繁星挂在枝头,小巧淡雅、莹润饱满,与蓝天碧水相映成趣,不少游客纷纷前来拍照打卡。

记者在湖区西北侧看到,有的蜡梅已经完全开放,花瓣似蜜蜡般发出点点光泽;有的则顶着圆润金黄的花骨朵,灵动可爱。游客们有的举着手机拍下蜡梅俏丽的身影,有的则抱着小朋友轻嗅花香。随着天气回暖,湖面冰层变得很薄,不少冰面已经完全化开,蜡梅的淡淡冷香伴着湖水的清冽传来,沁人心脾。记者了解到,丰台花园共有蜡梅200多株,分布在游客服务中心南侧和公园湖区的西北侧,目前园内湖区的大部分蜡梅正处于盛花期。

“蜡梅花预计能开到三月初,接下来,迎春、连翘、玉兰都将次第开放。”工作人员马楠告诉记者,“咱们丰台花园之所以叫花园,就是因为这里的花真的很多,品类很全。”当前玉兰花已经长出了小小的花苞,预计三月中旬就能开,接着就是四月的海棠、碧桃、榆叶梅、樱花,五六月份的牡丹、芍药、蔷薇,六七月份又将迎来荷花……虽然花园面积不算很大,赏花却是能让游客不虚此行。

此外,丰台花园还是附近居民遛娃、健身、打球的不二之选。在湖区北侧开放式绿地旁,一串长长的婴儿车队伍格外醒目,记者大概数了下,足有20余辆,而且还有新的婴儿车在不断加入队伍,每辆车都紧挨着开放式绿地的路牙边缘整齐停靠,既省空间又不影响其他人通过。抱出婴儿车的小朋友有的在地上蹒跚学步,有的玩球,有的看花。公园的其他地方也有很多锻炼的身影,练单杠的、打太极的、跳水兵舞的、甩响鞭的、舞彩带龙的……矫健的身姿传递着春天的朝气,灿烂的笑脸洋溢着满满的春意。



舞彩带龙的居民。杜倩 摄

莲花池公园

## 到莲花池公园 赴一场春日邀约



游客在莲花池欣赏初春美景。姜灏 摄



公园内,人们脱下冬装锻炼身体。姜灏 摄



喜鹊报新春。姜灏 摄



初春的莲花池公园景色。姜灏 摄

南苑森林湿地公园

## 登上南森观景台 看丰台“一键换装”



南苑森林湿地公园,游人登高赏春。姜灏 摄